

# 重点工程简报

第 四十六 期

2021. 07. 25

## 要 闻 传 递

7月14日，市长韩卫一行来到第三水厂深度处理改造工程现场进行督导检查。市水务集团董事长罗晓骏、公司董事长卢东亮陪同。



7月15日，公司董事长卢东亮带领公司班子成员来到第四水厂深度处理改造工程现场，慰问奋战在高温一线的干部职工，并为他们送上防暑降温用品。

7月5日，工程筹建组在公司北楼206会议室召开第三、第四水厂深度处理改造工程技术联络会，召集各参建单位对两个工程的质量、进度、安全进行统筹协调，保证工程顺利推进。

## 第三水厂深度处理改造工程启动调试工作

7月15日，第三水厂深度处理改造工程调试工作正式启动，标志着我市向着高品质自来水时代又迈进一步，我市供水安全保障能力将得到进一步提高。第三水厂深度处理改造工程规模为20万立方米/日。工程采用“现状常规工艺+微滤(压力罐式)+纳滤出水与砂滤出水勾兑”的深度处理工艺。目前，工程土建、设备安装基本完成，进入调试阶段。

为了保证第三水厂深度处理改造工程能够安全、稳定的投入运行，工程筹建组制定了周密的准备、调试及通水方案，并稳步推进。在电气系统、机泵、阀门、仪表、自控、PLC系统等单机点动完成后，进行无负荷联动试车，依次对加药系统、微滤系统、纳滤系统进行检查与调试，最后所有系统联机运转调试。由于深度处理系统复杂庞大，整个调试期将持续34个月。其间，筹建组工作人员将对出现的各类问题及时记录，立即解决，确保设备正常运转、调试工作进展顺利，直至出水水质优良、稳定，实现“合格水”到“优质水”的转变。

## 七月份工作完成

一、第三水厂深度处理改造工程：

1. 大理石铺贴完成，室外加药管沟施工；
2. 道路施工；
3. 纳滤系统设备及管道安装完成，开始调试。

二、第四水厂深度处理改造工程：

1. 泵房、管廊层壁板及顶板浇筑完成；
2. 配电间基础施工；
2. 纳滤系统预埋施工。

三、市域污水处理厂（锦丰、乐余、常阴沙）二期扩建及一期提标工程：

1. 锦丰片区污水处理厂：
  - 道路施工；
  - 扩建部分继续调试。
2. 乐余片区污水处理厂：
  - 一期改造生化池空气管道支架安装完成；
  - 生化池配套电缆沟施工完成。

## 八月份工作计划

一、第三水厂深度处理改造工程:

1. 道路施工，土建收尾；
2. 纳滤系统调试。

二、第四水厂深度处理改造工程:

1. 泵房主体框架结构浇筑完成，膜车间及配电间主体施工；
2. 纳滤系统预埋施工。

三、市域污水处理厂（锦丰、乐余、常阴沙）二期扩建及一期提标工程:

1. 锦丰片区污水处理厂：
  - 一期改造施工；
  - 道路施工。
2. 乐余片区污水处理厂：
  - 一期改造施工。